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REQUERIMENTO Nº. 179

SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Ao se falar em empreendedorismo, é normal que as pessoas 
pensem em economia e na abertura de negócios, como “startups”. Dessa 
forma, fica difícil imaginar como isso pode ser ensinado para crianças e 
adolescentes.

Abordar empreendedorismo para esse público não significa tratar de 
itens com essa magnitude, mas propor atividades que possam oferecer noções 
importantes dos contextos em que os profissionais atuais estão inseridos e 
como as finanças são importantes.

Dessa forma, várias habilidades e competências úteis serão 
estimuladas nos mais variados contextos, fazendo com que os alunos estejam 
preparados para o mercado de trabalho, quando esse momento chegar.

Essa necessidade surge da mudança no perfil de profissionais 
exigidos pelas empresas. Com o avanço tecnológico, nem sempre é necessário 
contar com colaboradores para a realização de trabalhos manuais, mas sempre 
é importante contar com aqueles que possam ter uma visão diferente do 
negócio, propor soluções e saber trabalhar em equipe.

Além disso, há mais oportunidades para que as pessoas criem seus 
próprios negócios. Para tanto, é necessário entender um pouco de si mesmo e 
do mercado em que se deseja atuar. Quanto antes isso acontecer, melhor.

Este Parlamentar entende a necessidade das escolas municipais 
adotarem práticas que estimulam o contato dos alunos com o tema em 
questão, preparando esses jovens para empreender e se tornarem geradores 
de empregos.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária de Educação, CLÁUDIA 
MARIA GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a 
possibilidade de incluírem no currículo escolar dos alunos das escolas 
municipais a matéria “Empreendedorismo”, com habilidades e competências 
importantes a serem desenvolvidas desde cedo nos jovens preparando-os para 
um futuro mais promissor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9F87B74H9BX7KW47, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9F87-B74H-9BX7-KW47

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
F

87
-B

74
H

-9
B

X
7-

K
W

47
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9F87B74H9BX7KW47
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 9F87B74H9BX7KW47
		2023-04-17T11:36:51-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




